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    БЪЛГАРСКА БИБЛИОТЕЧНО-ИНФОРМАЦИОННА АСОЦИАЦИЯ (ББИА)

 София 1000, пл. "Славейков" 4, ст. 609, тел./факс (02) 987 0734

София 1606, бул. "Ген. Тотлебен" 28, ет. 4, тел./факс (02) 421 9886, 

e-mail:  bbia@lib.bg   
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Първи брой за 2013 г. на електронния бюлетин на ББИА. 
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 Е-бюлетинът съдържа информация за актуални новини, предстоящи прояви и

съобщения из живота на библиотеките и сдружението. Е-бюлетинът се изпраща по

имейл на колективните членове на ББИА, а на индивидуалните членове – при поискване

от тяхна страна и предоставяне на имейл за връзка. Ако желаете да промените

електронния адрес, на който да го получавате, или пък желаете да прекратите

получаването на е-бюлетина, моля пишете на имейл:  adimitrova@lib.bg .
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  ББИА  

    

    -    
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На 15 декември 2012 г. бе учредена Секция на научните библиотеки към ББИА. Всички

библиотеки, които имат желание да се присъединят към секцията и да участват активно

в нейната работа, биха могли да го направят чрез изпращане на заявление в свободен

текст на е-пощата на секцията: 

naucni_bibl_bbia@abv.bg

. / 

Повече
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    -    

Излезе от печат сборникът „Библиотеките днес – иновативни политики и практики:

Доклади от  XXIІ национална конференция на ББИА, София, 7 – 8 юни 2012 г.“ / 

Повече
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    -    

В офиса на Българската библиотечно-информационна асоциация (бул. "Ген. Тотлебен"

28, ет. 4) може да получите по 1 екземпляр от 2 книги, предоставени от Издателска

къща Жануа ’98

. / 

Повече
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  ПРОФЕСИОНАЛНО ОБРАЗОВАНИЕ И КВАЛИФИКАЦИЯ  
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    -    

Продължава записването за курсове в Центъра за продължаващо образование на

библиотекари през м. февруари 2013 г. Вижте кои курсове се предлагат в Календарни

я график на курсовете

.
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    -    

От 17 до 19 януари 2013 г. в София се проведе курсът Изработване и управление на

проекти в библиотечно-информационния сектор

с лектор Ваня Грашкина. / 

Повече
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  ИЗ ДЕЙНОСТТА НА БИБЛИОТЕКИТЕ  
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    -    

През 2013 година Регионална библиотека "Пенчо Славейков" – Варна празнува своя

130-и рожден ден. Тържественото честване на годишнината ще се състои на 21 – 22

март. /  Повече
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    -    

Народна библиотека „Иван Вазов” – Пловдив посрещна новата 2013 година с нов

директор – Димитър Минев. ББИА честити новия пост на г-н Минев и му пожелава

здраве и творческо дръзновение! / Пов

ече
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  СЪОБЩЕНИЯ  

    

    -    
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Катедра “Библиотекознание, научна информация и културна политика” на Философски

факултет на Софийски университет “Св. Климент Охридски” предлага предварителна

информация за Магистърска програма „Библиотечно-информационни науки и

културна политика” – прием за учебната 2012/2013  г. /  Повече

    

    -    
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Европейската конференция по информационна грамотност (ECIL) ще се проведе на

22 – 25 октомври 2013 г. в Истанбул, Турция. Крайният срок за изпращане на

предложения за доклади е 

1 февруари 2013 г.

/ 

Повече
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    -    Факултетът по библиотекознание и културно наследство при Университета по

библиотекознание и информационни технологии (ФБКН при УниБИТ) изпълнява проект

“Дистанционно обучение по библиотечно-информационни науки, печатни

комуникации и науките за културното наследство”.

/ 

Повече
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